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SUBIECTUL 11 (30p) — Varianta 046
2 —
(2+a)x+y+z—1 2432 1 1
Fie sistemul de ecuafi (S) {x+(2+b?)y+2z =1 5i matricea A=| 1 2+b? 1|, a,b0R.

)ty+z=1 111

a) Pentru a=b =0, si secalculeze det(A).
b) Pentru a=b =0, sd secalculeze AZ.

C) Sa searateca (%%%} , Nu este solutie asistemului (S), oricarear fi a,b0OR .

d) Si searateca det(A)=1,0a,i0 R.
e) Folosind, eventual, relatia det(A)det(A™) =1, si se determine matricea AOM ,(Z), pentru care

A OM,(Z), unde A™ esteinversamatricei A.
f) Sa serezolve sistemul (S) pentru a=0, b=0.



